
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тимчасово, на період до припинення або скасування воєнного стану 

на території України, встановлено нульову ставку акцизного податку на 

такі підакцизні товари за кодами згідно з УКТ ЗЕД: бензини моторні: 

бензини моторні з вмістом свинцю 0,013 г/л або менше: із вмістом не 

менш як 5 мас. % біоетанолу або не менш як 5 мас. % етил-третбутилового 

ефіру або їх суміші; інші бензини; інші нафтопродукти; важкі дистиляти 

(газойль); скраплений газ (пропан або суміш пропану з бутаном) та інші 

гази; бутан, ізобутан. 

Враховуючи зазначене,  платники акцизного податку – виробники 

пального при поповненні обсягу залишку пального в системі електронного 

адміністрування реалізації пального та спирту етилового мають складати 

заявки на поповнення (коригування) залишку пального, у гр. 6 якої 

вказувати нульову ставку акцизного податку; 

Виробники етилену до отримання або до ввезення на митну 

територію України в якості сировини для виробництва етилену не 

видають податковий вексель на суму акцизного податку, згідно із 

встановленим у п. 229.2. та 229.3 ст. 229 ПКУ механізмом ввезення на 

митну територію України без сплати акцизного податку або реалізації 

виробниками пального за нульовою ставкою акцизного податку (оскільки 

п. 41 підрозділу 5 розділу ХХ ПКУ встановлено нульову ставку незалежно 

від напрямку використання такого пального). 
 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 
Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 
 

Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 
липень – 2022, наклад 50 прим. 

 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

